



Secretaria de Administração e Finanças
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins

ATA Nº 9/2019/CODIR/REI/IFTO, DE 10 DE DEZEMBRO DE 2019

1 Ata da sexta reunião ordinária do Colégio de Dirigentes do Instituto Federal de
2 Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins – IFTO. Aos dez dias do mês de
3 dezembro de dois mil e dezenove, das 8:30 às 12h, no Auditório I da Reitoria do
4 IFTO, situada na Avenida Joaquim Teotônio Segurado, Quadra duzentos e dois Sul,
5 conjunto um, lote oito, na cidade de Palmas-TO, reuniu-se, sob a presidência
6 do reitor, Antonio da Luz Júnior, o Colégio de Dirigentes – Codir, composto pelo
7 reitor, como presidente, pelos pró-reitores, pelos diretores-gerais dos *campi* e pelos
8 diretores dos *campi* avançados do IFTO. Foi registrada a presença dos seguintes
9 membros: o reitor, Antonio da Luz Júnior; o pró-reitor de Administração, Octaviano
10 Sidnei Furtado; a pró-reitora de Assuntos Estudantis, Marilene Dantas Sepulvida; a
11 pró-reitora de Ensino, Nayara Dias Nascimento Pajeú; a pró-reitora de Extensão,
12 Gabriela de Medeiros Cabral; a pró-reitora de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação,
13 Paula Karini Dias Ferreira Amorim; o diretor-geral do *Campus* Araguaína, Cristiano
14 Fernandes Mateus; o diretor-geral do *Campus* Araguatins em substituição, Claudio
15 de Sousa Galvão; o diretor do *Campus* Avançado Formoso do Araguaia, Manoel
16 Delintro de Castro Neto; o diretor do *Campus* Avançado Lagoa da Confusão, Jardel
17 Barbosa dos Santos; a diretora do *Campus* Avançado Pedro Afonso, Mírian Peixoto
18 Soares da Silva; o diretor-geral do *Campus* Colinas do Tocantins, Paulo Hernandes
19 Gonçalves da Silva; o diretor-geral do *Campus* Dianópolis, Pietro Lopes Rêgo; o
20 diretor-geral do *Campus* Gurupi, Marcelo Alves Terra; o diretor-geral do *Campus*
21 Palmas, Wendell Eduardo Moura Costa; o diretor-geral do *Campus* Paraíso do
22 Tocantins, Flávio Eliziário de Souza; o diretor-geral do *Campus* Porto Nacional,
23 Edilson Leite de Sousa; e a diretora de Gestão de Pessoas, Juliana Ferreira de
24 Queiroz. O reitor declarou aberta a reunião e foi passada a palavra ao pró-reitor de
25 Administração. Octaviano Sidney Furtado enfatizou que, às vezes, a gestão não
26 consegue atender a todas as demandas no que diz respeito a orçamento, e pediu a
27 compreensão dos gestores quando não for possível o atendimento de suas
28 demandas. Em seguida, a pró-reitora de Ensino, Nayara Pajeú, agradeceu aos
29 diretores-gerais, aos diretores e aos gerentes de Ensino pelo apoio às ações
30 desenvolvidas pela Pró-Reitoria de Ensino no decorrer do ano de dois mil e
31 dezenove, em especial ao I INTEGRA. Agradeceu aos presentes pelo apoio no
32 Encontro Docente para Elaboração das Matrizes de Referência dos Cursos Técnicos
33 de Nível Médio, realizado no mês de novembro de dois mil e dezenove, com
34 aproximadamente trezentos docentes. Na sequência, a pró-reitora de Assuntos
35 Estudantis, Marilene Dantas Sepulvida, agradeceu aos diretores-gerais, pró-reitores,
36 diretores e servidores da instituição pelo esforço e acolhimento. Expôs que foi um
37 ano de muitas atividades, e que a Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis assumiu
38 grandes desafios durante esse período de institucionalização da pasta, e que a Pró-
39 Reitoria tem procurado fazer o melhor para o que foi instituída. Com a palavra, o
40 diretor-geral do *Campus* Paraíso do Tocantins, Flávio Eliziário, demonstrou gratidão
41 aos diretores, reitor, pró-reitores, aos servidores do *Campus* Paraíso do Tocantins,
42 terceirizados e alunos, pelo empenho durante o ano de dois mil e dezenove. Expôs


43 que foi um ano de bastante crescimento, apesar de todas as dificuldades
44 enfrentadas. Declarou que vê com bastante alegria tudo o que
45 aconteceu, reforçando que os desafios enfrentados no decorrer do ano contribuiu
46 para o desenvolvimento da instituição. Por fim, agradeceu a todos os servidores pelo
47 acolhimento e atenção dada ao *Campus* Paraíso do Tocantins. Posteriormente, o
48 presidente do colegiado expôs que a instituição passou por muitas dificuldades
49 orçamentárias ao longo do ano de dois mil e dezenove, e que tem recebido
50 cobranças das unidades pela ausência da Reitoria nos *campi*, contudo, informou que
51 essa ausência tem sido motivada pela falta de orçamento. Na sequência, explicou
52 sobre a previsão de liberação de orçamento para o IFTO para o ano de dois mil e
53 vinte, fazendo menção de recurso para a Educação a Distância – EaD e a criação e
54 manutenção do Centro de Referência no âmbito do IFTO. Em relação à oferta de
55 cursos EaD por meio do Centro de Referência, explicou que algumas parcerias
56 precisariam ser fechadas, sendo a mais avançada a parceria com a Associação
57 Tocantinense de Municípios – ATM. Pontuou que até o momento foram estipulados
58 três parceiros em potencial, sendo: Secretaria da Educação, Juventude e Esportes –
59 Seduc, Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial – Senai e ATM. Antonio
60 mencionou que, atualmente, têm-se a confirmação de quarenta e um municípios
61 com interesse em receber um polo do IFTO, dos quais, onze já informaram o número
62 de vagas que, somadas, são mais de mil e setecentas vagas confirmadas. Para as
63 prefeituras, pretende-se ofertar prioritariamente cursos técnicos subsequentes no
64 turno noturno. A parceria com a Seduc visa ofertar cursos concomitantes, ou seja,
65 para estudantes que estão na rede regular de ensino, sendo ofertados nos turnos
66 matutino e vespertino. A parceria com o Senai é um pouco diferente, uma vez que
67 será ofertada a infraestrutura da instituição para que o Senai ofereça cursos em áreas
68 que o IFTO não esteja ofertando. Para a execução dos cursos, Antonio informou que
69 o recurso foi liberado pela Setec por meio de um TED no valor de três milhões e
70 seiscientos mil reais, sendo repassado no ano de dois mil e dezenove uma parcela de
71 aproximadamente setecentos mil reais, devendo o restante ser repassado no ano de
72 dois mil e vinte. Informou ainda os quatro cursos iniciais que serão ofertados pelo
73 EaD, sendo: Agronegócio, Informática para Internet, Meio Ambiente e
74 Administração. Disse ainda que, após conversa com a ATM, surgiu a ideia de criação
75 de um quinto curso, Serviços Públicos. Tendo em vista uma correlação com a área de
76 Administração, por enquanto, seria designada uma única coordenação para atender
77 aos dois cursos mencionados. A matrícula dos estudantes para esses cursos será
78 feita por meio do Centro de Referência, designada como uma unidade, gerando a
79 matrícula desses estudantes no Sistema Nacional de Informações da Educação
80 Profissional e Tecnológica – Sistec. Na sequência, foi concedido a palavra ao
81 Pesquisador Institucional do IFTO, Éder, para apresentação da Plataforma Nilo
82 Peçanha. Posteriormente, Janaína Muradás Amorim, diretora de Gestão Educacional,
83 informou que a Pró-Reitoria de Ensino cadastrou no Sistec todos os gestores e
84 solicitou-lhes que acessassem o sistema e verificassem se os cursos
85 estavam cadastrados, pois a partir do dia vinte e cinco de dezembro não
86 seria permitido mais nenhum cadastro, seja de estudante, seja de curso, e enfatizou
87 a importância da realização do cadastro e dos prejuízos do não cadastramento. O
88 reitor não se sentiu bem e teve que se ausentar. Paula Karini assumiu os
89 direcionamentos da reunião até o retorno do reitor. Paula Karini passou para ponto
90 cinco da pauta, Diretrizes Curriculares Institucionais – DCIs e atualização da
91 metodologia de elaboração das Matrizes de Referência dos cursos técnicos, que será
92 apresentado pelo diretor de Ensino Básico e Técnico da Pró-Reitoria de Ensino,

93 Stefan Rosa. O diretor falou sobre o evento realizado para a elaboração das matrizes
94 de referência, explicou a metodologia do evento e como será os próximos passos
95 para a elaboração das matrizes; apresentou a prévia das matrizes após a realização
96 da reunião, definida pelos Núcleos Docentes Estruturantes – NDAs, e disse ser
97 necessário realizar novo evento para aprimorar o documento. Nayara explicou que a
98 proposta construída na reunião ocorrida em novembro sobre as matrizes
99 curriculares ainda não é possível ser executada; ressaltou ser preciso ter outros
100 momentos como aquele para ser formatada nova proposta. Nayara falou de quatro
101 disciplinas que são mais críticas, sendo: história, sociologia, filosofia e artes. Stefan
102 reforçou a fala da Nayara de que ao final do encontro com os docentes, em
103 novembro, foi proposto um modelo de matriz, contudo, não há viabilidade para
104 execução, e nos próximos meses os professores da instituição serão novamente
105 convidados a vir à Reitoria para nova discussão, organizados em NDAs. Stefan
106 abordou sobre o término do quadro de oferta de vagas. Nayara então disse que a
107 instituição precisa atender ao percentual de oferta de vagas disposto em legislação
108 específica. Na sequência, passou-se à discussão sobre registro das atividades de
109 extensão no âmbito do IFTO. Com a palavra, Alessandro Lemos, diretor de
110 Extensão, informou que foram realizados noventa e um eventos e quatrocentos e
111 quarenta e nove subeventos no âmbito do IFTO mapeados até o momento.
112 Informou também que foi encaminhado no mês de setembro um ofício-circular aos
113 coordenadores/responsáveis pela Extensão das unidades com o registro de todos os
114 eventos/ações realizadas na área de extensão; no entanto, alguns eventos
115 desenvolvidos como oficinas, palestras e *workshops* não foram registrados.
116 Acrescentou que foi divulgado em agosto um edital de fluxo contínuo, dessa forma,
117 as atividades/projetos que não haviam sido contemplados com o Bolsa
118 Cultura devem ser registrados no Sistema Unificado de Administração Pública –
119 SUAP por meio do Edital nº 65/2019. Então, o diretor do *Campus* Palmas disse que
120 uma servidora da unidade solicitou, por meio do e-SIC, da Ouvidoria do IFTO, o
121 envio de um projeto pedagógico que envolveu o evento realizado no âmbito da
122 desse *campus*. O diretor entendeu que precisava haver uma modificação
123 institucional nos documentos que envolvem a pesquisa e a extensão, de modo a
124 torná-los mais complexos, principalmente os que dizem respeito a eventos pontuais,
125 pois, quando for feito o cadastro do evento, possa também ser inserido o projeto
126 que faça ligação entre extensão e ensino NÃO ENTENDI. O professor Alessandro
127 explicou que o regulamento de extensão está sendo reformulado. Na sequência, a
128 pró-reitora Paula Karini disse que é um critério a ser pensado, de ter um
129 alinhamento com a proposta do curso, e disse que há essa recomendação nos
130 documentos, tanto nos da extensão como nos da pesquisa. Em seguida, Antonio
131 expôs que estamos em um momento difícil com relação à política na sociedade e
132 reforçou que os gestores públicos precisam tomar muito cuidado, pois a instituição
133 pública não é espaço para manifestações político-partidárias com apoio
134 institucional. O aluno pode se manifestar, o servidor pode se manifestar, mas eles
135 não podem ter apoio institucional para isso. Se o gestor autoriza a realização de um
136 evento dentro da instituição, esse evento demandará uma série de recursos, como
137 reserva de auditório, energia elétrica, entre outros. Explicou que o organizador
138 do evento precisa registrar o evento na Coordenação de Extensão, preencher
139 um formulário, e seguir para ser aprovado pelo gestor máximo da unidade. Dessa
140 forma, caso esse evento venha a ser descaracterizado pelo organizador, o gestor
141 máximo da unidade não será responsabilizado, mas quem o descaracterizou. Se não
142 houver o registro desse evento, o gestor máximo da unidade pode vir a ser


143 responsável solidariamente. Posteriormente, passou-se para o próximo ponto de
144 pauta: a situação das instalações de combate a incêndios nas unidades do IFTO. Com
145 a palavra, o diretor de Infraestrutura, Danilo Martins, explicou que o engenheiro
146 ambiental Dener está cuidando dos licenciamentos ambientais, e que até o ano de
147 dois mil e vinte todos os licenciamentos pendentes serão regularizados. Esclareceu
148 que, junto com os licenciamentos, há uma série de condicionantes como análise de
149 tratamento de esgotos, o que não é feito pela Reitoria, e precisa ser
150 feito regularmente pelas unidades. Em relação às instalações para combate a
151 incêndios, explicou que, no ano de dois mil e dezenove, o Ministério Público
152 notificou todos os *campi* para efetuarem adequações. Disse ainda que existem
153 dezoito projetos em andamento no Corpo de Bombeiros, sendo a primeira etapa a
154 aprovação desses projetos. Explicou que, apesar de alguns projetos ainda não terem
155 sido aprovados, após levantamento de informações, as unidades do IFTO possuem
156 os equipamentos de combate a incêndios, como mangueiras, extintores, entre
157 outros. Danilo explicou que o primeiro passo é a aprovação do projeto; após essa
158 etapa, o Corpo de Bombeiros fará uma vistoria nas unidades para saber se os
159 materiais disponíveis estão de acordo com o projeto. Explicou ainda sobre os
160 cuidados com equipamentos de combate a incêndios, como os extintores e
161 as mangueiras, que devem ser adotados em cada unidade do IFTO. Em seguida,
162 o diretor-geral do *Campus* Colinas do Tocantins, Paulo Hernandez, disse que
163 o *campus* contou com a percepção de um engenheiro da
164 Valec Engenharia Construções e Ferrovias S/A, que orientou acerca de licenciamento
165 ambiental e documentação técnica. Logo após, Wendel disse que atitudes mínimas
166 refletem em grandes resultados, e que o *Campus* Palmas precisa de apoio da
167 Reitoria para adequação de projeto de combate a incêndios, conforme exigência
168 feita pelo Corpo de Bombeiros. Expôs que a unidade fora notificada para que, no
169 prazo de trinta dias, finalizasse as adequações; contudo, alegou que o prazo
170 seria insuficiente para atendimento das exigências. Disse ainda que foi questionado
171 sobre a distribuição de recurso e indagou ao presidente do colegiado se o recurso
172 para o ano de dois mil e vinte continuaria sendo menos 40% por unidade? Antonio
173 esclareceu que, em relação as despesas, será seguido o que foi decidido no âmbito
174 do Codir anteriormente, conforme estabelecido em planilha específica. Disse que é
175 necessário aguardar até janeiro para ver como vai ficar a questão da liberação de
176 orçamento. Na sequência, o pró-reitor de Administração disse que, conforme
177 informações no âmbito do Conif, a tendência é que em janeiro haja a liberação total
178 do orçamento. Em seguida, Paulo Hernandez ressaltou a necessidade de reavaliação
179 de matrículas. Disse que o recurso deve ser dividido com base nas despesas, na
180 manutenção. Pontuou que é importante o compartilhamento da planilha da Matriz
181 Conif, para que os gestores saibam que a atitude da unidade em termos de matrícula
182 de estudantes gera recursos, inclusive os tipos de curso ofertados na instituição.
183 Octaviano Furtado esclareceu que quando a matriz Conif é discutida e gerada,
184 refere-se ao desejo da rede federal; contudo, no ano de dois mil e dezenove, a
185 matriz não foi discutida com a Setec. Antonio disse que se for tomar como
186 referência, será a matriz Conif que foi feita em dois mil e dezoito para o orçamento
187 de dois mil e dezenove, e fez breve considerações acerca do não uso da matriz Conif
188 no ano de dois mil e dezenove. Paulo Hernandez expôs sobre a distribuição de
189 recursos, que não é igual para os cursos. Posteriormente, o presidente do Colegiado
190 trouxe uma reflexão sobre o manejo de recurso no ano de dois mil e dezenove
191 e a distribuição de recurso para dois mil e vinte. Passou-se então para o próximo
192 ponto de pauta: escolha dos dirigentes que serão indicados como representantes do

193 Codir ao Conselho Superior – Consup. Antonio explicou que o Codir tem
194 quatro vagas para titular e quatro para suplentes, e que o Codir não possui um
195 regulamento que defina a metodologia para a escolha dos representantes. Em
196 seguida, questionou aos membros quem teria interesse de ser indicado como
197 representante do Codir ao Consup, e os interessados foram: Pró-Reitoria de Ensino,
198 Pró-Reitoria de Administração, Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis, Direção dos
199 *campi* Araguaína, Dianópolis, Formoso do Araguaia, Paraíso do Tocantins, Palmas,
200 Pedro Afonso e Porto Nacional. Como o número de interessados foi superior ao
201 número de vagas, Antonio questionou se alguém queria retirar o nome da lista de
202 interessados, mas ninguém quis retirar. Em seguida, foi discutida a metodologia para
203 a escolha dos indicados. Paulo Hernandez disse que a escolha deveria ser feita como
204 indica o regulamento. Antonio disse que não há regulamento para a escolha dos
205 representantes dentro do Codir. Jardel falou que se for um único voto, os
206 representantes serão eleitos com apenas um voto ou haverá muito empates. Paulo
207 Hernandez disse que há necessidade de criar um regulamento para a indicação dos
208 representantes do Codir ao Consup. Posteriormente, passou-se à deliberação da
209 metodologia de votação para a escolha dos indicados. As propostas foram: Proposta
210 um, do professor Paulo Hernandez, votação única, em que cada conselheiro votará
211 uma única vez e os mais votados serão os indicados; Proposta dois, do professor
212 Pietro, em que cada um dos membros vota para cada cargo, ou seja, cada
213 conselheiro vota para Primeiro Titular, Segundo Titular, Terceiro Titular, e assim por
214 diante, e os mais votados serão os indicados. Passou-se então à deliberação
215 para escolha das propostas. A Proposta dois foi a escolhida com treze votos; e a
216 Proposta um ficou com três votos. Em seguida, foram impressas as células para a
217 votação, em que cada membro votaria nos respectivos cargos, como definido pelo
218 colegiado. Após a votação, obteve-se os seguintes indicados: Primeiro Titular – Pró-
219 Reitoria de Ensino; Segundo Titular – Direção-Geral do *Campus* Araguaína;
220 Terceiro Titular – Direção-Geral do *Campus* Dianópolis; Quarto Titular – Direção-
221 Geral do *Campus* Avançado Pedro Afonso; Primeiro Suplente – Direção-Geral
222 do *Campus* Paraíso do Tocantins; Segundo Suplente – Pró-Reitoria de Administração;
223 Terceiro Suplente – Direção-Geral do *Campus* Porto Nacional; Quarto Suplente – Pró-
224 Reitoria de Assuntos Estudantis. Não havendo mais nada a tratar, o presidente
225 encerrou a reunião agradecendo a presença e a participação de todos, e eu, Milton
226 Maciel Flores Júnior, secretário do Codir, lavrei a presente ata, que, depois de lida e
227 aprovada, vai assinada por mim, pelo presidente e pelos demais membros presentes
228 do Colégio de Dirigentes do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do
229 Tocantins.

230

231  Documento assinado eletronicamente por **Edilson Leite de Sousa, Diretor-**
232 **Geral**, em 26/08/2020, às 10:56, conforme horário oficial de Brasília, com
233 fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).

234

235  Documento assinado eletronicamente por **Josafa Carvalho Aguiar, Diretor-**
236 **Geral**, em 13/05/2022, às 23:10, conforme horário oficial de Brasília, com
237 fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).

238

239 A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
240 [http://sei.iftto.edu.br/sei/controlador_externo.php?](http://sei.iftto.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0)
241 [acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0](http://sei.iftto.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código
242 verificador **0892188** e o código CRC **F558DC36**.



243
244
245
246
247

Avenida Joaquim Teotônio Segurado, Quadra 202 Sul, ACSU-SE 20, Conjunto 1, Lote 8 - Plano
Diretor Sul — CEP 77020-450 Palmas/TO — (63) 3229-2200
portal.ifto.edu.br — reitoria@ifto.edu.br

251
252
253
254
255
256
257
258
259
260
261
262
263
264
265
266
267
268
269
270
271
272
273
274
275
276
277
278
279
280
281
282
283
284
285
286
287
288
289
290
291
292

- 293
- 294
- 295
- 296
- 297
- 298
- 299
- 300
- 301
- 302
- 303
- 304
- 305
- 306
- 307
- 308
- 309
- 310
- 311
- 312
- 313
- 314
- 315
- 316
- 317
- 318
- 319
- 320
- 321
- 322
- 323
- 324
- 325
- 326
- 327
- 328
- 329
- 330
- 331
- 332
- 333
- 334
- 335
- 336
- 337
- 338
- 339
- 340
- 341
- 342

- 343
- 344
- 345
- 346
- 347
- 348
- 349
- 350
- 351
- 352
- 353
- 354
- 355
- 356
- 357
- 358
- 359
- 360
- 361
- 362
- 363
- 364
- 365
- 366
- 367
- 368
- 369
- 370
- 371
- 372
- 373
- 374
- 375
- 376
- 377
- 378
- 379
- 380
- 381
- 382
- 383
- 384
- 385
- 386
- 387
- 388
- 389
- 390
- 391
- 392

- 393
- 394
- 395
- 396
- 397
- 398
- 399
- 400
- 401
- 402
- 403
- 404
- 405
- 406
- 407
- 408
- 409
- 410
- 411
- 412
- 413
- 414
- 415
- 416
- 417
- 418
- 419
- 420
- 421
- 422
- 423
- 424
- 425
- 426
- 427
- 428
- 429
- 430
- 431
- 432
- 433
- 434
- 435
- 436
- 437
- 438
- 439
- 440
- 441
- 442

- 443
- 444
- 445
- 446
- 447
- 448
- 449
- 450
- 451
- 452
- 453
- 454
- 455
- 456
- 457
- 458
- 459
- 460
- 461
- 462
- 463
- 464
- 465
- 466
- 467
- 468
- 469
- 470
- 471
- 472
- 473
- 474
- 475
- 476
- 477
- 478
- 479
- 480
- 481
- 482
- 483
- 484
- 485
- 486
- 487
- 488
- 489
- 490
- 491
- 492

- 493
- 494
- 495
- 496
- 497
- 498
- 499
- 500
- 501
- 502
- 503
- 504
- 505
- 506
- 507
- 508
- 509
- 510
- 511
- 512
- 513
- 514
- 515
- 516
- 517
- 518
- 519
- 520
- 521
- 522
- 523
- 524
- 525
- 526
- 527
- 528
- 529
- 530
- 531
- 532
- 533
- 534
- 535
- 536
- 537
- 538
- 539
- 540
- 541
- 542

- 543
- 544
- 545
- 546
- 547
- 548
- 549
- 550
- 551
- 552
- 553
- 554
- 555
- 556
- 557
- 558
- 559
- 560
- 561
- 562
- 563
- 564
- 565
- 566
- 567
- 568
- 569
- 570
- 571
- 572
- 573
- 574
- 575
- 576
- 577
- 578
- 579
- 580
- 581
- 582
- 583
- 584
- 585
- 586
- 587
- 588
- 589
- 590
- 591
- 592

- 593
- 594
- 595
- 596
- 597
- 598
- 599
- 600
- 601
- 602
- 603
- 604
- 605
- 606
- 607
- 608
- 609
- 610
- 611
- 612
- 613
- 614
- 615
- 616
- 617
- 618
- 619
- 620
- 621
- 622
- 623
- 624
- 625
- 626
- 627
- 628
- 629
- 630
- 631
- 632
- 633
- 634
- 635
- 636
- 637
- 638
- 639
- 640
- 641
- 642

- 643
- 644
- 645
- 646
- 647
- 648
- 649
- 650
- 651
- 652
- 653
- 654
- 655
- 656
- 657
- 658
- 659
- 660
- 661
- 662
- 663
- 664
- 665
- 666
- 667
- 668
- 669
- 670
- 671
- 672
- 673
- 674
- 675
- 676
- 677
- 678
- 679
- 680
- 681
- 682
- 683
- 684
- 685
- 686
- 687
- 688
- 689
- 690
- 691
- 692

- 693
- 694
- 695
- 696
- 697
- 698
- 699
- 700
- 701
- 702
- 703
- 704
- 705
- 706
- 707
- 708
- 709
- 710
- 711
- 712
- 713
- 714
- 715
- 716
- 717
- 718
- 719
- 720
- 721
- 722
- 723
- 724
- 725
- 726
- 727
- 728
- 729
- 730
- 731
- 732
- 733
- 734
- 735
- 736
- 737
- 738
- 739
- 740
- 741
- 742

- 743
- 744
- 745
- 746
- 747
- 748
- 749
- 750
- 751
- 752
- 753
- 754
- 755
- 756
- 757
- 758
- 759
- 760
- 761
- 762
- 763
- 764
- 765
- 766
- 767
- 768
- 769
- 770
- 771
- 772
- 773
- 774
- 775
- 776
- 777
- 778
- 779
- 780
- 781
- 782
- 783
- 784
- 785
- 786
- 787
- 788
- 789
- 790
- 791
- 792

793

794

795

796

797

798

799

800

Referência: Processo nº 23235.030326/2019-21

SEI nº 0892188